JlabGopaTopHnasi padora Ne 9
AcuMNTOTHYECKOE NOBeAeHne PyHKUM. Boruuciienue nmpeaesion

Heobxooumoe nowsmue u meopemvi: OECKOHEYHO Malible (YHKIIUU TIPH
X —>a, cpaBHEHHE OECKOHEUYHO MaJbIX (DYHKIIMM, aCHMITOTUYECKHUE PABEHCTBA,
HKBUBAJICHTHBIC OECKOHEYHO MAaJIbIX, MPUMECHEHHE aCHMITOTUYECKUX PAaBECHCTB
JUTSI BBIYMCITICHUS TIPEICIIOB.

Jlumepamypa: [1] c. 181-184, 216-218, [2] ¢.72-77, [6] c. 102-105, 136-137.

1 Onpenenuth MOPAIOK OTHOCUTEIHHO X O€CKOHEYHO Mayoi nmpu X — 0
(mpu X — 0+) dynakmmit g(X):

A B
N 9(¥) 9(¥)
1 2 3
1.1 X3 + X eV _1
1.2 4x° eSiNX _q
1+ x?
X2 2
1.3 X + —— eX" —cos? x
sin x
X .
1.4 \/;tg— In(L+ xsin \/;)
L5 3 coszx—-1
: COS X — /COS X “sindx
1.6 xsin? x arcsin(v1+ x —1)
1.7 arcsin x2 tgx —sin x
1.8 x?+1-1 e'% — x
1.9 arcsin(2sin x) Jxsin?Jx
1.10 eC0SX _ g JxIn@+x)
X(x+1) 2
1.11 —_— Xt _
1+ 2X e -1
1.12 Ix =3x e* —cosx
1.13 +Ix -1 1—cosx
1.14 J+2x—1-x In(L+sin® x)
1.15 siny1—x —sinl :I%
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1 2 3
1.16 Jxsin?/x arcsin(v4 + x> — 2)
1.17 1—cos2x? In(1+~/Xxsin x)
1.18 arccos(v/1+ x) sin27x
2
sin? x

1.19 N arccos(v1+ x?)
1.20 In(L++/X) arcsin(1— cos x)

2 Jlns 6eckoHeuHO Manbix mpu X —a (mpu X —>a+0) ¢ynkuuit f(Xx) u

g(X) BBIACHHTB, KaKKe M3 clieayromux cooTHomrenuii Bepusl: 1) f (x) =0(g(x)),

2)g(x)=0(f(x)), 3)f(x)=o0(g(x)), 4)g(x)=o0(f(x)), 5)f(x)~g(x),
6) f (x) =g(x):

No a f(x) 9(x)

1 2 3 4

2.1 0 sin X arcsinx
2.2 1 tg7X X—1
2.3 0 In(1+sin x) J1-cosx

1

2.4 0 VxZ+1-X] ﬂ
2.5 0 arcsin x Jx
2.6 0 In(Q1+ \/§) sin\&
57 0 1-cos2x In(+ x)

tgx

2.8 1 X 1 sin x2

2.9 0 eSInX _q In(L— x)
2 4

2.10 2 \/; sin«/?
2.11 1 cos%x sin(x —1)
2.12 0 In(L+ x?) 2X
213 40 X2 _1_ X %

52




1 2 3 4
2.14 0 x2actgx sin®x
2.15 1 JXx—1arccos x J(x-1)°
2.16 1 In(1—sin” x) tg2x

2
2.17 0 (- cosx)” sin~
sin X 2
T 2 )
2.18 — arccos— X Sin 2Xx
2 T
2.19 0 arccos—— sin® x
1+Xx
1_
2.20 0 arccosﬁ J1-cosx
+

3 Jlst 6eckoneuHo Mayoi ipu X —>a (mpu X —>a+0) dynkmnuu f (x) nHaii-

TH OECKOHEYHO Manyro mpu X —>a (yaknuio Buga g(x)=cx”* (c,aeR) Ta-

kyto 4ro: 1) f(x)=g(x),2) f(x)~g(xX) npu X —>a:

S T "

1 2 3 4
3.1 0 eX -1 arcsin® x
3.2 0 Jl+x-1 arcsin/x
3.3 1 Ix -1 arcsin/x—1
3.4 1 In?(2—x) e2X _g?
3.5 0 Sh—x-1 sin'®+/x
3.6 0 -3 _1 arcsin¥/x
3.7 0 31— cosx Y1-x-1
3.8 0 2X -1 ln(1+x—22)
3.9 2 X4 (3= x)
3.10 0 sh?x In(2 —cosx)
3.11 0 In(1-x) sin(2arcsin x)
3.12 0 Mrx-1 arctg+/x
3.13 0 hix-1 arcsin(sin® x)
3.14 1 JInx esinx _ gsind
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1 2 3 4
3.15 0 Sh+2x-1 tg2/x
3.16 0 X’ _cosx J1-cosx
3.17 0 X’ _1q In(1—sin x)
3.18 0 In(2-¢%) sin(2arcsin x)
3.19 3 3X_27 sh(x —3)
3.20 0 1—chx 2Ind=x) _q
4 Beraucauts lim f (X), ucnons3yst mpUHIMIT SKBUBAJICHTHOCTH O€CKOHEYHO

X—a
MaJIbIX:
A B
R f( f()
1 2 3 4
X 2x
4.1 0 el L
In(1+6x) (1+5x)° -1
5x _ arctg3x
22 | o -1 _arclg3x
sin4x @+4x)" -1
In(2—x X _
4.3 1 —( ) —_2 2
arcsin(1l- x) sin(x-1)
sindx —sin7x in2
44 0 ar(ism X
In(1+ 2x) e _1
In(4 - x) arcsin/3— x
45 3 .
2 _8 e3—X _1
46 | 1 Y2-x-1 arcsiny1-x

' In(2 - x) In x
47 0 In(1+ 4x) sin2x —sin3x

' J1+2x -1 In(1+ 4x)

arctgsx X _
4.8 0 J 2l
In(+ x) sin4x —sin6x
X
t X _
4.9 0 g 1+ X2 | 31 1
arcsin?/x n(l-x)
2X - 4
410 | 0 1 (arcsinJx)*
V1+3x -1 tg“2X
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1 2 3 4
4.11 0 _sinx_ U +2x°
' In(1+2x) In(L+5x)
2X
e3X _1 2 _1
4.12 0 . X
arctg2x smE
4x ; 2
413 0 _ e _1' (arcszm X)
sin3X +sin X tg-4x
X _ 3/ _ N
4.14 2 2 —4 —5 2x -1
In(3-x) sin(x —2)
COS6X — COS2X
415 | 0 & L+ 5%)
1+3x7)° -1 arcsin 3x
ax _ tg2x —sin4x
4.16 0 e -1 J
arcsin5x — X In(1+8x)
e -1 sindx —sin7x
4.17 0 _
J1+sin2x -1 In(1+ 2x)
418 1 sin zx arcsin x
' Jx -1 arctgx
02
19 . COS6X — COS2X sin’ v/x
| In(L+ 4x) g
1+X
4.20 1 In(2 - x) arcsin(1l— x)
2X -2 In x

Pemienne THIOBBIX InmpuMepon

1.20 Onpenenuth MOPSAIOK OTHOCUTENHHO X O€CKOHEYHO MaJIoN MpH X — 0+
byHKINN:
A) g(xX)=In(1+ \/§) ; B) g(x)=arcsin(l-cosx)

Pewenue.
1

A) Bossmem dynkimio f(X) = X2, [TockombKy

tim 9% _ Jim M:[&:t]: lim M+ _ o

x—0+ f (X) - x—0+ \/; t—0+0 t
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TO MOPSAAOK OECKOHEYHO Majiol pyHKuu J(X) paBeH 5

B) [onaraem f (X)=x?. Toraa

2

i ioein2 Xy | 2sin2 Xt
lim ) g(x) _lim arcsin(1—cosx) _ i arcsin(2sin 2): >
2 2
x—0 f (X) x-0 X x—0 X xzzarcsinZL
_ J2 |
_arcsint® 1, arcsint? . 2
=lim——————="li >—lim :
0 4arcsin? ﬁ 4150 ¢ 20 2 resin? L

Bperaucinum OTOCIBHO K&)K,Z[I)Iﬁ U3 IIOJIYYCHHBIX IIPECIIOB.

. arcsint? »7 . arcsinu
|Im—2=|: - ]=|Im—
t—0 t u—0 u
t
2

) t ]

lIim—— =Iim \/Et

=0 arcsin? t=0

— arcsin — arcsin —
2 2 JE

. . X
= u=sinx =lim——=1,

x—=>0S8IN X

fff

[TocnenHee paBeHCTBO MOJYYEHO C YYETOM NPEABIAYLIUX paccykaeHui. MTak,

2
£, T.¢. mopsaok g (X) paBeH 2.

lim 9
x>0 f ()

2.20 lns 6eckoneyHo MaibiX mpu X — 0 GyHKImiA

f(x)= arccosi_—z , 9(X) =+/1+cosx
+

BBISICHUTH KaKU€ U3 COOTHOIIICHUH 1) — 6) BEpHBI.

Pewenue. I1lokaxem, 4To:

Vi-cosx _

. AJ1-cosx . X )
lim=—*~ 9(x) Ilm—x= lim < lim
Xx—0 (X) X_’OarCCOS— X_)OarCCOS— x—0 X
1+ X 1+ X
JIe¥CTBUTENBHO,
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J1-cosx V2sin ‘
limX=——"— lim =22,
Xx—0 X Xx—0 A

2
) i— X _ cost 1-cost
lim————=| "7 = lim 1+C0st _
x—0 arccos X = 1-cost t—0 t
1+X 1+ cost
25in2tt 1
= lim lim——2-=>.1.0=0
t—>01+ cost t—0 tj 4 2
2
N3 paeenctBa lim=—-= 9(x) =0 cormacHO OIpEACICHUIO CICAYyeT, YTO
x>0 f (X)

g(x)=0(f(x)), T.e. BepHO 4) U HE BBINOJHAIOTCSA COOTHOIIEHUS 1), 3), 5), 6).

"3 4) cieayer CIIPaBEJINBOCTh 2), TaK Kak u3
g(x)=0(f (x)) = g(x) =0O(f(x)). Utak BepHBI TOJILKO COOTHOIICHHUS 2) U 4).

3.20 JIns Oeckoneuno manod npu X —>0 ¢yskmum f(X) HaliTh Takyro
g(x) =cx¥, uro: 1) f (x) =g(x), 2) f(X) ~g(x) mpu Xx —O0:

A) f(x)=1-chx

X +e*

Pewenue. Tlo onpenenenuto chx = . Bosemem g(x) =x. Torma

lim 900 g(x) lim 1~ chx_ll. 1-e*+1-e7*
x—0 (X)_x—>0 X _2X—>O X -

1. 1-¢e*,. -1, e*-1 1
=—1lim lim lim =—_
2x>0 X x50 X x50 =X 2

X

. e -1
tak kak lim =1. Orcroga crneayer, uro f(X) =X npu X —>0. YuursiBas
x—>0 X

. X 1
paBeHcTBO |im =1, monyuaem, uto f(x)~| —= |X, mpu x—0.
x—0 —EX 2

2
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4.20 Beruucaure lim f(X), ucmons3ys mNpUHIUI SKBUBAIEHTHOCTH OECKO-
Xx—>1

HCYHO MaJIbIX:
In(2-x) . B) f(x)= arcsin(x —1) |

A) f(x)= TEPRE Inx

Pewenue.
A) Ilpumensis npeodbpazoBanue GyHKIHMH, TOTYIHUM

i@ o In@-(x=1)  x-1 1. In@-(x=1) . x-1
x>l 2X—2 x>l x=1  2(2¥t-1) 2x»0 x-1 x-»12%1_g

Tak kak IN(1+t)~1,2' =1~t-In2 mpu t — 0, T, COrIACHO MPUHIAITY YKBHUBA-
JICHTHOCTH O€CKOHEYHO MaJIbIX,
(x-1),. X—1 1

= Ziim =¥ Dy S
2x->1 X=1 x>1(x-1)In2  2In2

B) IIpeoOpa3oBbiBas PyHKIUIO, TOTYIUM

. _arcsin(x—=1) .. arcsin(x-1) .. x-1
I =lim =lim lim :
x—1 Inx x->1  X=1  x>1In(l+(x-1))

Tak xak arcsint ~t, In(L+t) ~t npu t >0, T0

. x=1. (x-1)
| =lim lim =
x—>1X+1x—>l(X—1)

1.
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